

胖病人增多,急救车升级

英国急救机构为应对肥胖病人增加的状况,开始升级部分救护车,配备更宽大的车门、承重更大的担架等设备。英国目前有超过800辆“升级版”救护车,升级后的救护车不仅有宽大车门和最大承重约355.6公斤的担架,还配备能够运送重达215.9公斤的病入下楼梯的设备。每辆升级版救护车耗资大约人民币95万元。一些医学专家说,为肥胖病人提供“超重”救护车固然必要,但当务之急应该是“阻止人们变胖”。

白沙溪“湘约黑茶馆”重磅来袭

本周三到和谐广场泡好茶、拿好礼

1月14日(周三),白沙溪山东营销中心“湘约黑茶馆”即将拉开帷幕。即日起至1月31日,除购买白沙溪黑茶享9折优惠、办卡赠礼等优惠外,湘约黑茶馆还将限量发放免费喝茶体验券,体验泡茶乐趣的同时,更有机会获得精美盖碗、写意试饮装、别致茶针等礼品。

作为济南首家隐身商场之内的时尚黑茶馆,“湘约黑茶馆”由白沙溪黑茶山东营销中心鼎力打造。区别于以往的茶馆选址,湘约黑茶馆独辟蹊径,置身于大型商场之中,却能闹中取静,优雅静谧的环境,让来到这里的人

真正感受到“出则繁华入则宁静”的非凡境界。

近年来,黑茶的养生之道为人们所熟知。湘约黑茶馆正是以健康臻品——白沙溪黑茶为主体,打造集休闲、娱乐、商务为一体的时尚体验馆。在“湘约”,你可以亲手,见证每泡黑茶的品质,感受做出一泡好茶所带来的幸福感;在“湘约”,你可以欣赏、学习专业茶艺师优雅的茶艺表演,在飘满茶香味的空气中,感受黑茶文化之大美之境;在“湘约”,你可以相约家人、朋友、合作伙伴,更可以与己相约,在一杯溢满温情的、热气腾腾的氤

氤气息中,回想自己走过的路,回想人生的得失沉浮。追随着你的思绪,音乐轻轻的流淌,缓缓飘过的乐曲像一条丝绸柔滑地掠过心灵,轻拭心灵上蒙蔽的尘埃……

湘约黑茶馆还有一个最大的特点,就是可以根据自己喜欢的口感进行调饮。随着人们生活节奏的不断加快,亚健康人群越来越多,白沙溪黑茶引领健康的同时也在不断迎合人们的口感,调饮黑茶更是受到了人们的一致好评。黑茶配菊花,黑茶配柠檬,黑茶配枸杞,黑茶配红枣——“湘约黑茶馆”带给你的,就是这

么任性!

品茶热线:0531-81619801 15634881187

济南经十路和谐广场4楼南区413号



扫二维码即有机会获得免费品茶体验券

健康普洱 齐鲁飘香

冬日降火 用菊花普洱功效佳

转眼间已是冬天最冷的三九时节,山东今冬气温较往年升高,天气干燥,很容易引起上火,让人无精打采。此时喝一点加了菊花的普洱茶,可以清心明目、降火去燥。

普洱茶是云南特有的地方名茶,用优良品种云南大叶种的茶叶晒青制作而成。其外形条索粗壮肥大,色泽明亮或褐红。滋味醇厚回甘,具有独特的陈香,有美容茶、减肥茶的美誉。普洱茶分为生茶和熟茶,生茶本身性寒,有清热去火的功效;熟茶经过发酵,性温,汤甜,有很好的养胃功效。目前,普洱独特的保健功效与醇厚口感已被许多山东茶友所认可,其中又以喝熟普洱茶者众,在熟普洱茶里加入一点菊花,能起到清热、降火的作用。再加上一小部分山东人不太能适应普洱醇厚的味道,此时加入清雅的菊香还能起到提味的作用。普洱和菊花的结合其实很

特别,熟普洱由于性温,多喝会身体发热,而菊花有良好的降火功能,因此菊普的结合能相互调节,两者同时饮用,性能调和,功效倍增。

中国人制茶已有上千年的历史,自古就知道菊花能散风清热,平肝明目;可用于风热感冒,头痛眩晕,目赤肿痛,眼目昏花;有镇静、解热作用,能保护眼睛。用菊花5克,普洱茶8克,沸水冲泡,主要用于肝阳上亢型的体质,对眩晕、耳鸣、头痛、心烦易怒、失眠多梦等症状也有很好的帮助。此外,普洱茶经过独特的发酵,能产生一定的化学物质,可以分解脂肪,降低血脂,起到明显的减肥作用。

另外,冲泡菊花加普洱茶时,可以先用热水冲洗普洱茶,然后换水浸泡,再放入少量菊花。喝茶的品种最好根据自己已喜欢的口感来加以选择,不要盲目跟随潮流风。目前普

洱新茶已大量出现在济南茶叶市场上,大家在进行普洱茶批发或是购买时一定要仔细辨别茶叶的好坏与真假。

茶马史诗荐茶:07年普洱人家 357g 熟茶 (全国统一零售价268元,晚报读者购茶可享八折优惠,包邮!也可搭配礼盒,适宜过年送礼物。)

选料:2007年无量山系百年树龄的春茶发酵而成,已陈放近8年之久,这款茶沉香悠长,口感顺滑,汤汁黏稠,回甘生津快,4-5人饮用每次投入8克左右,沸水冲泡,可饮30泡左右,越泡越甜滑,是款值得品饮以及珍藏的好茶。

订购热线:0531-81758658
天下普洱茶国茶马史诗旗舰店是专注于普洱茶定制与养生的茶叶品牌。现面向全省诚招渠道、代理商。咨询电话:13065076666 13793115205 15098782726

济南旗舰店:济南市经十路17513号(学府大酒店往东100米路北)



加入微信公众号,随时关注茶友会信息,免费学习茶艺,快来吧!

皮肤瘙痒有绝招

断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,痒痒难止。痒得揪心刺骨,彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、痒疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……只要抹上此

膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝秘方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒,止痒更治痒。膏中成分就像靶机追踪器,循经络把潜藏于体内风、寒、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或是渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫),就像拔罐子

一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光泽亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用过断痒拔毒膏的皮肤瘙痒者无不叫绝称奇:这药膏抹上就不痒,止痒真是有劲儿!脚气糜烂,一片片脱皮,晒出的小疙瘩都

好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过,神啦!凉飕飕地立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水疱变蔫吧了,脓水也没有了……

据老患者反映:更让人称绝的是15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了!眼看着拔出毒来,有效祛痒!因断痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何毒副作用,患者可以放心使用!

祛痒热线:400-8058-120
地址:潍坊市惠康大药店(健康街富坤大酒店东邻,人民公园南门对面)

股骨头坏死患者喜讯

三项救助物资领取通知

只要你是股骨头坏死患者就有资格申请救助!

迎成林骨科黄建国、银帮能副院长亲临济南之际,南宁成林骨科总院特下拨30万元救助款用于缓解股骨头坏死、腰突、膝关节骨刺等骨病患者治疗负担,细则如下:

1、只要你是股骨头坏死患者均可预约X光片免费检测;2、只要你是骨病患者均可申请价值90元骨病辅助药物免费赠送;3、只要你是骨病患者均可申请由冯院长亲自编写的《成林骨科技术》书籍免费赠送;

特别提示:到场的骨病患者还可在专家指导下,手把手教会你《成林骨科祖传功能锻炼》方式,仅剩50个名额,额满即止。

黄院长预约热线:0531-81961120

老胃病易恶变

快用中医食疗

近年来我国胃病发病明显提升,胃酸、胀、痛等症状让患者苦不堪言。很多久治不愈者失去治疗信心,选择置之不理。中医王立财认为:胃病置之不理易出现糜烂、穿孔甚至癌变,患者不妨试试食疗偏方。

王大夫介绍:“我是王立财,祖居吉林通化,专攻胃病、腰突、颈椎病(我另有专利外敷方,加强型上市128元/盒)。本人首创‘直敷胃壁给药法’,凡胃病不管轻重无需住院,只要服用食疗方一包,均会有奇迹发生。凡住过院效果不好,服用其他药物无效者,服用40天左右,饮酒、食辛辣之物均不受影响,10到20年患者也不过3—5个月即可。现该方命名为聚安堂‘鸡内金颗粒’并获国家专利2008103020798,本人也被列入《世界人物辞海》并被誉为中医奇人。”

王立财承诺:本人谨遵医德,以行医30年信誉为担保,所言句句属实,绝不欺骗患者,该方已上市6周年,现特惠中(38元/盒,5盒送6包),速拨王大夫热线400866626抢购。敬请康复者代我宣传,谢谢!另该方并非药物和保健品不会对人体有任何伤害!

长期脑鸣

影响寿命

脑鸣是脑细胞缺氧、脑髓空虚后形成的一种类似蝉鸣、虫蛙、电流一样的响声,中医称之为“髓虚空鸣”,令人非常烦躁;不及时治疗会导致失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降等,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭,让人痛苦不堪。专家提醒:长期脑鸣,会导致高血压、脑垂体引发的性功能障碍,动脉硬化以及脑萎缩等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。

目前国内首个针对脑鸣病因研制的产品脑鸣康胶囊已正式上市,它以雪域高原的红景天为主要原料,利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”,增加脑髓细胞,改善脑细胞缺氧状况,从而有效远离脑鸣。一般1-2个疗程即可;告别脑鸣,一身轻松!据悉,脑鸣康已被我省东图大药房(东图大厦北80米路东)率先引进,具体可拨打服务热线400-633-7638详细咨询,省内可免费送货,货到付款。

顽固性失眠 抑郁症 精神障碍 用美国消郁灵

美国研究发现,边缘系统的“海马区”是最早生成发挥功能的部分,管理着睡眠中枢、记忆中枢、精神运动、情趣反应等,由于遗传、压力、精神打击等原因,使“海马区”血供减少,海马区中的神经干细胞无法得到足够的营养时,海马区便会萎缩。人

体就会出现失眠早醒,多梦易醒,情绪低落,自卑自闭,悲观厌世,行为异常,敏感多疑,恐惧强迫,幻听幻觉等症状。

美国专利消郁灵在美国上市10年,深受广大患者好评,以神奇的效果为基础,康复一个又一个患者。现打进电话可与专家交流,大量康

复病史有多久,服用消郁灵5-10天都有神奇效果出现。轻者3个月可康复,重者6个月摆脱疾病困扰,重获健康生活。

美国专利消郁灵中国上市10年,深受广大患者好评,以神奇的效果为基础,康复一个又一个患者。现打进电话可与专家交流,大量康

复病史有多久,服用消郁灵5-10天都有神奇效果出现。轻者3个月可康复,重者6个月摆脱疾病困扰,重获健康生活。

咨询热线:0531-80950193

经销地址:华东大药房(济南市大观园站旁)